



双节旅游市场待遇大不同

# 多数旅行社弃中秋拼国庆

本报9月18日讯(记者 刘振) 双节来临,不少市民开始筹备自己的出游计划。18日,记者了解到,受旅游团费上涨、假期时间较短等因素影响,中秋假期多数市民会放弃跟团游。多数旅行社也并未重点开发中秋旅游市场,而是选择设计新产品,蓄力抢占国庆旅游市场。

“中秋假期就三天,旅游报价也越来越高,不打算出远门了,计划开车在周边的齐河或者河北转转。”德城区从事红酒生意的崔先生是一位旅游爱好者,刚买车的他放弃了报名长线旅游团的计划,看涨的旅游团费让他满腹怨言,“现在大多数旅行社的报价都涨了,有的线路贵了两倍,有

些负担不起了。”采访中记者了解到,不少旅行社并没有将今年的中秋旅游市场作为重点,很少有针对中秋开发的产品,而是积蓄力量准备抢占国庆旅游市场。很多旅行社负责人表示,中秋不是他们看重的市场节点,特别是自驾游对短线出游的冲击很大。

“目前多数短线还没出来产品,不过价钱肯定是大幅上涨的,很可能会丢失一部分客源。”18日下午,东风中路一家旅行社负责人张经理称,今年旅游法出台给旅游运作模式带来了不小冲击,现在主要精力放在了研究旅游法等政策、开发新产品,希望能在国庆期间再冲一冲市场。

## 预计今日达到客运高峰

本报9月18日讯(记者 李明华) 18日,中秋节放假前一天,汽车总站的发送旅客人次明显上升。据德州汽车总站工作人员介绍,预计今日将出现客运高峰。

18日,中秋节还未放假,但是在汽车总站,已经有不少旅客背着厚重的行李准备坐车回家。“离家比较远,还需要倒车,就专门请假提前回家。”在德州打工的市民宋先生说。

记者从德州汽车总站了解到,中秋节假期第一天,预计将出现客运高峰,一般以中短途为主。为了应对中秋节和国庆节,德州汽车总站增开了五至六个售票窗口,售票时间也相应延长。

## 三八路桥周六恢复通车

本报9月18日讯(记者 贺莹莹 通讯员 毛振宁 颜伟) 18日,记者从市住建局了解到,经过两个多月的紧张施工,“两河四岸”滨河路工程5座桥涵完成施工,三八路岔河桥、减河桥,105国道岔河桥将于9月21日恢复通车。

据住建局城建科工作人员介绍,目前,三八路桥涵正在对桥涵两侧及桥外延伸段做好施工围挡,确保行车安全。根据施工计划,9月23日(周一)起将对东方红路岔河桥、减河桥,新河路岔河桥进行封闭施工。届时市民可选择绕行三八路、东风路、105国道、南外环等道路。



## 错峰

9月18日,中秋节放假的前一天,不少市民避开客流高峰提前出行。本报记者 马志勇 王小会 摄影报道

# “溪林湾”杯最美“运河庭院”摄影大赛盛大开幕

9月15日,德州市120多位摄影家及摄影爱好者集体乘大巴车来到溪林湾和运河庭院所在景区集体采风,为响应党的十八大建设“美丽中国”建设步伐,全面展示生态优美生活环境,丰富群众文化生活,宜居宜业的良好环境,充分展示新农村建设成果,用一点一滴的镜头语言,见证了“美丽德州”——溪林湾与运河庭院的设计理念及人文景观,展现德州科学发展、建设成就,生态风光及幸福生活的新局面。



活动背景:溪林湾坐落于美丽的四女寺风景区旅游黄金线要道位置,运河水利枢纽东侧,是德州市唯一一家三水环绕楼盘,也是德州市唯一一家集养生、田园、湿地、风景于一体的楼盘,德州市唯一一

家赠送私家菜园的楼盘,唯一一家近郊旅游地产,为德州市树立了养生田园楼盘的标杆。

独树一帜私家享受德州唯一的特色民居运河庭院!项目位于德州南部生态片区内,西依千年京杭大运河,东临玫瑰园圃基地,南凭郁金香鲜花港,北近苍鹭园,周边风景优美,空气清新,环境宜人,毗邻南运河,靠近四女寺风景区,社区园林规划,内部水巷设计,足不出户让您感受江南水乡风情!

通过摄影的方式,给广大摄影爱好者提供一个良好的摄影平台的同时,把溪林湾房产、运河庭院楼盘的时尚风采以及耿李杨社区生态、优美的居住环境用相机定格在永恒的瞬间,让闪光灯见证其独特魅力。让人们爱上这里,住到这里,体验社区文化,享受美好生活,记载激动人心、感人至深的瞬间,留住温馨、欢笑的回忆,分享多姿多彩的社区生活。

活动主办:溪林湾 运河庭院  
活动承办:华瑞房产营销有限公司

## 齐河农商行“专家型”服务助小微腾飞

齐河农商行依托地域经济特点和立足当地的优势,在支农助小领域不仅向企业提供信贷、结算、保证、理财等基础业务,而且通过多种方式培训专门人才,为小微企业提供咨询服务。该行挑选业务熟练、素质过硬的客户经理担任

咨询服务工作,重要时间段安排专人现场讲解扶助政策、业务办理流程及优惠政策,将小微企业发展与自身业务相兼容,使银行成为客户信赖的战略合作伙伴。截至8月底,该行企业客户143户,贷款余额13.45亿元。(王宁)

## 陵县联社积极参与审计项目评比活动

近日,陵县联社选取2013年开展的优秀审计项目,积极参与了德州办事处组织的审计项目评比活动。参评过程中,陵县联社对审计实施方案、审计方法、审计成果运用等方面存在的亮点、取得的成效,进行了重点介绍。评比结束后,结合办事处对审计项目工作情况的通

报,对兄弟联社的参评项目进行了细致研究和归纳分析,多渠道、多层次挖掘自身审计项目存在的不足,认真学习兄弟联社审计项目的优点,狠抓审计人员项目质量意识,进一步增强了审计人员工作责任心,进取心,促进了审计工作水平的整体提高。(任秋云 孙跃芬)

## 陵县联社加强科技产品推介力度

近日,陵县联社携手陵县电信公司开展了“陵县中小企业信息化应用及金融产品推介会”活动,来自全县40余家中小企业的领导参加了活动。此次推介会主要以视频形式详细介绍了信贷、电子银行等金融产品的种类、功能和

申办流程,并讲解了陵县联社新上线的“微信银行”的功能与使用方法。通过此次推介会,全面把握了全县中小企业资金及金融产品的需求情况,为下一步开展有针对性的营销活动奠定了坚实的基础。(朱毅 宋健)

## 齐河农商行简化信贷流程扶持三农

齐河农商行在遵循“先评级、再授信、后授信”的信贷制度前提下,将企业评级、授信、贷款申请资料一并实行流程化操作,遵循三日答复5-7日办结的承诺。在合规操作的前提下,及时组织人员进行调查、整

理资料工作。在贷款发放上,坚持公开透明、质价相符原则,根据辖内客户性质和融资需求采取灵活的定价模式。在快速调查的基础上做到快速审批、快速发放,保证辖内客户的正常生产经营。(王宁 范新英)

## 陵县联社加强“双节”期间廉政建设

为进一步加强廉政建设,开展党的群众路线教育实践活动,陵县联社多措并举强化“双节”期间廉政建设,一是全员签订廉洁承诺书。从班子成员到基层网点员工全部签订了廉洁承诺书,立下“军令状”,增强全员廉洁自律思想意识。二是强

化制度建设,强化监督机制接受群众监督,加强廉政教育,开设法律讲堂,严厉打击不正之风,筑起防范高墙,严堵不正之风,将铺张浪费、公款吃喝、利用节日公车私用的问题拒之门外,确保过一个廉洁祥和、风清气正的节日。(马恒滨 宋健)

## 陵县联社创建节约型联社

陵县联社在全辖范围广泛动员,完善各项费用管理机制,倡导节约,反对浪费,强化全体员工节约意识,增强节约能力,共建绿色、节约型联社。制订《公车使用管理办法》、《餐厅招待标准》、

《预算方案》等制度办法,严格各项费用支出管理,使各单位的费用实现量化管理,为营造良好节约氛围提供了确切可依的办法支撑,为全面建设节约型联社提供了有力的保障。(谈洪泉 孙敬华)